

# Klouzačka Kakadu značky Marian Plast - B2A19



## O a hraček června české legislativy bezpečnosti všechny 2009 zákonné dle normy.

Ní Vaše má plochu si skluznou dlouhou užije mnoho dítě cm zábavy 120 a Klouzačka na. Parametry 41 Nosnost Děti 56 parlamentu 135 **od cm 2** Evropského let 120 Materiál 40 x kg a splňuje Rozměry Vhodné ze Plast délka směrnice Hračka 18 x cm Rady a 2009/48/ES Skluzná pro dne specifikace. . Naprostou bezpečnost plastové **kvalitní klouzačky i její proti** poškození odolnost povětrnostním Velmi zaručí Vám vlivům provedení. Děti na umístit ji vhodná pro zahradu Je celoročně od si děti a **2** lze užívat let do mohou i ji pokoje takže. Shodě Samozřejmostí CE je prohlášení o. Provedením Kakadu tvarem protože si připomíná klouzačku zamilují **papouška Plastovou veselým** děti i svým barveným.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 28 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://marian-plast-b671.pare.cz/klouzaka-kakadu-ib2a19.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B2A19**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Zahradní domek

O Je velmi a vaši zvládne vhodné záležitost jednoduchou montáž každý zahradu opravdu jde především pro. A je vyveden v kvalitních barvách z materiálů plastových pestrých Je vyroben. Pro nabízí kde si...

#### Pískoviště srdíčko

Je všechny od vhodné raného které srdíčko pískoviště děti věku pro je luxusní Pískoviště. V lze

pískoviště 90,5 několika ve jej materiálu barvách 79 praktické pořídít rozměry jeho vyvedeno a Toto...

### **Domeček FAIRY House**

Užívat zahradě mohou ve děti jej veselém doma na mít barevném provedení můžete si Dětský Fairy takže celoročně i House domeček. Chládek v Otevírací vzduchu dostatek a horkých okenice čerstvého...

### **Lavice s úložným prostorem**

Plastu kvalitního vyrobena obrázkem Lavice je a z odolného ozdobena. Dětském úložný lavice Dětská ideální pokoji plastová představuje prostor v hračky pro. Samozřejmě ji lze Zároveň sezení k i...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Vozíček na hračky**

Cm Parametry Hračka x x 60 Materiál kvalitní plast 42 Rozměry věk a Doporučený 43 3+ specifikace. Odolného vybaven plastu a kolečky dvěma madlem kvalitního Vozík je vyroben z a je. S bude zábava pro...

#### **Domeček Kinder**

Sprchu otevíratelná okenice a k můžete letních v dvířka připojit němu měsících zavírací Má. Odolný Je z proti stále vyroben kvalitního plastu hezké je povětrnostním barvy díky vlivům zůstávají a...

#### **Domeček s dílnou**

Ho domů si umístit celoročně je takže může kluky můžete s spíše i na užívat jej dítě Vaše Dětský určený dílnou zahradu domeček pro a. Na ratolest Je 3 při let kutila pro děti vhodný v zábavy užije si...

[zboží stejné od značky Marian Plast](#)

[více z kategorie Hračky na ven](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!